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N°16N°16
Opy a zo ur mekanik a gav mat lonkañ Opy a zo ur mekanik a gav mat lonkañ 
niveroù, treuzfurmiñ anezho haniveroù, treuzfurmiñ anezho ha
dislonkañ anezho ur wech treuzfurmet. dislonkañ anezho ur wech treuzfurmet. 
2 a teu da vezañ 6,2 a teu da vezañ 6,
3 a teu da vezañ 12, 3 a teu da vezañ 12, 
4 a teu da vezañ 20, 4 a teu da vezañ 20, 
5 a teu da vezañ 30 ...5 a teu da vezañ 30 ...
Ur wech lonket an niver 9, peseurt niver a vo dislonket gant OpyUr wech lonket an niver 9, peseurt niver a vo dislonket gant Opy  ??

N°17N°17
Pet kub eo ret implijout evit sevelPet kub eo ret implijout evit sevel
ur biramidenn evel-seur biramidenn evel-se  ??

N°18N°18
  
17 kg eo pouezh ar bidon leun.17 kg eo pouezh ar bidon leun.
9 kg eo pouezh ar bidon hanter leun.9 kg eo pouezh ar bidon hanter leun.
Pe bouez eo ar bidon goulloPe bouez eo ar bidon goullo  ??


